
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMAS PUS PERMATA INSANI ISAMIC SCHOOL  
Kelas / Semester  : Kelas XI / 2 (dua) 

Tema    : العدد (Bilangan) 

Sub Tema   : Menggunakan Bilangan dalam Bahasa Arab 
Pembelajaran ke   : 1 (satu) 
Alokasi waktu   : 10 (sepuluh) menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
3.7 Mengemukakan tindak tutur yang menyatakan dan menanyakan perbandingan jumlah 
(muqaranah al- adad), dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 
dari teks interaksi transaksional lisan dan tulis, sesuai dengan konteks penggunaannya. 
4.7 Menggunakan  teks sederhana berisi tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan  
perbandingan jumlah (muqaranah al-‘adad) dengan memperhatikan   
fungsi sosial, struktur teks, dan  unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 
 - Pendidik memulai dengan salam dan doa. 
 - Pendidik memeriksa kehadiran dan kesiapan peserta didik, dan  memberikan motivasi. 
 - Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran. 
2. Inti 
 - Pendidik besama peserta didik mengidentifikasi ‘Adad (bilangan) 1 – 10 dan 11 – 20. 
 - Peserta didik mengucapkan ‘Adad secara lisan dan tulisan. 
 - Peserta didik mengklasifikasikan ‘Adad mudzakar dan muannast. 
 - Pendidik memberikan penjelasan ungkapan ‘Adad dengan isim (benda) mudzakar dan  

   Muannast. 
- Peserta didik secara acak membuat kalimat ‘Adad 1-10 dan 11-20. 

3. Penutup 
 - Peserta didik membuat 2 (dua) kalimat ‘Adad salah satu antara 1 – 10, kemudian  

  diungkapkan dengan lisan. 
 - Peserta didik membuat 2 (dua) kalimat ‘Adad salah satu antara 11 – 20, kemudian  

  diungkapkan dengan lisan. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis 
2. Penilaian Keterampilan : Tes Lisan 
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